



Точна геодезія, достовірна
геологія в комплексних
рішеннях вишукувань для Вас!

ГЕОДЕЗІЯ ГЕОЛОГІЯ
ПРОЕКТУВАННЯ ЗЕМЛЕУСТРІЙ

ТОВ ГЕОТОП

(ЄДРПОУ38915313)

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ

спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
за першим (бакалаврським) освітнім рівнем,
(розробник – НТУ «Дніпровська політехніка»)

Зазначена освітня програма реалізує компетентнісний підхід та засади студентоцентризму з метою забезпечення базової теоретичної і практичної підготовки бакалаврів за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» на національному та міжнародному рівнях в рамках місії НТУ «Дніпровська політехніка».

Програма відповідає положенням стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» та була успішно акредитована у 2021 році.

Дана освітня програма складається з цілісного та збалансованого комплексу логічно взаємопов'язаних обов'язкових освітніх компонент, передбачає широкі можливості вибору дисциплін та практичну підготовку.

Слідкуємо за розвитком програми та вітаємо зміни, які впроваджуються розробниками, з метою підвищення ефективності опанування спеціальності. Так, логічним є плавний перехід дисципліни «Технологія і організація будівельного виробництва» з першого на другий семестр другого курсу з метою підвищення повноти засвоєння матеріалу, оскільки саме другий семестр другого курсу закінчується навчально-виробничою практикою, яка є фінальним фаховим акцентом для вказаної раніше дисципліни і реалізовується на реальних об'єктах будівельної галузі.

Комплекс освітніх компонент програми «Будівництво та цивільна інженерія» дозволяє студентам реалізовувати широкий діапазон фахової діяльності на підприємствах будівельної галузі усіх форм власності, а також працювати в освітніх і проектних закладах, що дозволяє максимально розкритися потенціалу інженера і обрати індивідуальний кар'єрний шлях.

Загалом освітньо-професійна програма, яка рецензується, відповідає вимогам для бакалаврського рівня вищої освіти, є актуальною та сучасною. Сподіваємося, що випускники даної програми будуть активно і фахово брати участь у повоєнній відбудові України.

З повагою до Вас,



Директор ТОВ ГЕОТОП
Олег Говоруха